Egy vizszintes sikd korong egyenletesen gyorsulva forog, kezdeti allé helyzetébdl 3s alatt
szogsebessége 18 —-ra novekszik, a korong sugara 30cm. Mekkora a szoggyorsuldsa és a
S

palya menti gyorsulasa? Mekkora a kerlileti sebesség valtozasa?

m
Egy 1000kg tomegl autd egy 100m sugaru kanyarban haladva 20s alatt sebességét 15 — -rél
S

m
25— -ra noveli. Mekkora a palya menti gyorsulds, a szoggyorsuldas és a pdlya menti
S

gyorsulast létrehozo er§?

Milyen gyorsan haladhat egy auté egy 100m sugaru kanyarban a kisodrédas veszélye nélkiil,

ha az autégumi és az Uttest kozotti surlddasi egyitthaté 0,97

Vizszintes siki korongra kis fémtargyat teszlink, a korong fordulatszama 33 r.p.m.. Ha a
fémtdrgyat a kozépponttdl 10cm-nél tdvolabb tessziik, akkor a fémtdrgy megcsuszik.

Mekkora lehet a korong és a targy kozotti surlodasi egyttthatéd?

Egy 1kg tomegl testet felfliggesztiink egy 1m hosszu fonalra. A test 10cm sugaru korpdlyan
vizszintes sikban kering. Mekkora a periédusidé és a keriileti sebesség? Mekkora eré fesziti a

kotelet?



